
A2(594×420)
MAL-238A_P08-P01

1/88/8
古紙配合率100％再生紙を使用しています。

A2E479C14100-01 1 16新聞形式 N-3265

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号刷色数 形式

校正者：中野 美幸様

初校 制作会社：イーエムエー 制作者：最上

06.07.14

MAL-238A　ZJ79　2006年7月1日発行

取付け説明書

■取付けされる方へのお願い

●本説明書で使われているマークには、以下のような意味があります。

…取付けを誤った場合に、使用者などが中程度の傷害・軽傷を負う危険又は物的損害の発生が
想定されます。冒頭にまとめて記載していますので必ずお読みください。

注  意!

注　意!

※製品が破損し人や物への損害を与えるおそれが
ありますので、下記事項をお守りください。

●設置条件
・破損防止のため、落雪が製品に直接当たる場所

には取付けないでください。
●基礎
・基礎は指定寸法以上にしてください。
・地下埋設物（給配水管など）に影響をおよぼさな

いようにしてください。
・寒冷地で凍上のおそれがある地域に取付ける場

合は、凍上線の下まで基礎を設けてください。

●基礎のつづき
・海砂・急結剤・凍結防止剤を使用しないでくだ

さい。柱が腐食するおそれがあります。
・柱内の水抜きができるよう、基礎には必ずぐり

石を敷き、柱と基礎の付け根に水抜き穴（φ6）
をあけてください。柱内の水が凍結膨張し、柱
が破損するおそれがあります。

・養生期間は十分（4日～1週間）とり、その間
振動を与えたりしないよう指示してください。
製品が倒れるおそれがあります。

●シーリングは指定個所に必ず行ってください。

■取付け上のお願い

■梱包明細表

●キャンバス（布）破損防止のため、強風（10m/秒以上）のとき突風や降雨・降雪が予想される場合は、養生期間中必ずキャンバ
ス（布）を巻取ってください。

●キャンバス（布）は汚れ・キズが付きやすいので、特に取扱いに気を付けてください。
●水平・垂直は正確に出してください。施工に支障がでるおそれがあります。

※　　 内は、ロットNo.表示位置を示します。●この説明書は、必ず取付けされる方にお渡しください。
※同梱されている取扱い説明書は、必ず施主様へお渡しください。

キャンバススクエア

●柱セット

柱
取扱い説明書

名　　称
員　　　　　　　数

H30用 テラス壁付け用2本入
2
1

H26用1本入
1
ー

H26用2本入
2
1

H23用1本入
1
ー

H23用2本入
2
1

H30用 テラス壁付け用1本入
1
ー

●梁セット

梁

名　　称
員　　　　　　　数

27用2本入
2

18用1本入
1

18用2本入
2

27用1本入
1

●ポールセット

ポール

名　　称
員　数

2本入
2

1本入
1

●ブラケットセット

ブラケット300（端部柱用）
ブラケット450（中間柱用）

名　　称
員　数

2個入
2
－

1個入
－
1

●組立て部品セット

六角ボルト（Wセムス）M8×16
皿テクスねじφ4×16
コーキング材
アンカー棒
梁キャップ
コーナーカバー
ポール取付け金具
ロープガイド
ロープフック
布取付け金具
ロープ巻付け金具
取付け説明書

名　　称
員　数

基本2本柱用
13
43
1
2
2
2
4
4
2
2
2
1

連棟1本柱用
6

34
－
1
1
1
4
2
2
2
1
－

●テラス屋根取付け部品セット【オプション】

トラスタッピンねじ（3種）φ4×8
柱固定金具裏板（中間）
屋根取付け金具
六角ボルト（Wセムス）M8×16
取付け説明書

名　　称
員　数

柱1本用
4
1
2
8
1

●壁付け部品セット【オプション】

コーチスクリューφ6×70
平ワッシャーM6用
スプリングワッシャーM6用
壁付けアングル
トラスタッピンねじ（3種）φ5×12

名　　称
員　数
1個入

1
1
1
1
2

●側布セット【オプション】

布取付け金具（小）
皿テクスねじφ4×16
側布 ライトベージュ
側布 ブリティッシュグリーン
側布 ネイビーブルー

名　　称
員　数

ブリティッシュグリーン
2
4
－
1
－

ライトベージュ
2
4
1
－
－

ネイビーブルー
2
4
－
－
1

●布セット（2527用）・（2518用）

ロープφ5.4（L＝5000）
キャンバス（布）ライトベージュ
キャンバス（布）ブリティッシュグリーン
キャンバス（布）ネイビーブルー
収納ひも（L＝800）

名　　称
員　数

ブリティッシュグリーン
2
－
1
－
2

ライトベージュ
2
1
－
－
2

ネイビーブルー
2
－
－
1
2

●オプション セイバーテラス

●オプション 壁付け物干し

※本図はH＝2300用を示し、H＝2600用は［　］に、H＝3000用は《　》示します。

※詳しい取付け方は、物干し取付け材セット
同梱の取説（MAK-216）をご覧ください。

30
0

340

【A－A断面】 【B－B断面】
【標準タイプの場合】【化粧タイプの場合】

G.L.

150 150

940 940

2690

W＝2840

2690

W＝2840

25
4.

4（
3尺

）
30

7.
3（

4尺
）

36
0.

2（
5尺

）

G.L.

940

85

25
4.

4（
3尺

）
30

7.
3（

4尺
）

36
0.

2（
5尺

）

85

H＝
23

00
［

26
00

］《
30

00
》

30
0

300

2690

W＝2860A A

10°

梁

ブラケット

コーナーカバー

柱

トラスタッピンねじ（3種）φ5×12

コーチスクリューφ6×70

壁付けアングル

 六角ボルト（Wセムス）M8×16
屋根取付け金具 トラスタッピンねじ（3種）φ4×8

 六角ボルト
（Wセムス）M8×16

皿テクスねじ
φ4×16

ポール
取付け金具

ポール

ブ
ラ

ケ
ッ

ト
30

0（
端

部
柱

）、
45

0（
中

間
柱

）

22
5

35
1

140

25
4.

4（
3尺

）、
30

7.
3（

4尺
）、

36
0.

2（
5尺

）

885（3尺）、1185（4尺）、1485（5尺）

D＝1801.3（1800用）

（
63

）

5

42 63

22.5
16.5

11.5

9
9.5838.5（3尺）、1143（4尺）、1447（5尺）

40
53

2.3
21.7 7

26
6715

36

45

52
20

66.6
40

7757

50
0

1

47
42.8

9 34

27

92
°

H
＝

23
00

［
26

00
］《

30
00

》

φ
38

【A－A断面】
134
140

70 40 44

47.5

35

8
縦どいφ40

■正面図

※本図はH＝2300用を示し、H＝2600用は［　］に、H＝3000用は＜＜　＞＞に示す。

※本図はD＝1800用を示し、D＝2700用は、＜　＞に示す。
※H＝3000用は壁付け用の設定です。

※本図の柱梁は標準タイプを示す。
※雨樋やキャンバス（布）、ロープに干渉しない所に取付けてください。

化粧カバー

化粧柱

物干し　（標準タイプ）

物干し取付け材

22

64
38

柱

（
可

動
範

囲
）

H 14
0

ポール取付け金具

コーナーカバー

物干し取付用　六角ボルトM8×25、ばね・平座金、袋ナット

20

G.L

B B

A A最上部

最下部

H
＝

23
00

［
26

00
］《

30
00

》

ブ
ラ

ケ
ット

30
0（

端
部

柱
）、

45
0（

中
間

柱
）

63
＜

94
＞

22
5

35
1

D＝1800＜2700＞

物
干

し
上

限
取

付
け

位
置

　4
60

10

15
0

15
20

15
10

70

トラスタッピン3種φ5×30

物干し　（標準タイプ）

物干し取付け材端部キャップ
トラスタッピン3種φ5×30

トラスタッピン3種　（ずれ防止）φ5×30

柱

梁

ブラケット

140

40

物
干

し
可

動
範

囲
14

0

1

20

15

35
0

20

10

15
0

15
10

32

38

32

64

W＝2690

14
0

85

六角ボルト（Wセムス）
M8×16

トラスタッピン（3種）φ4×8
屋根取付け金具

110

70



A2(594×420)
MAL-238A_P02-P07

7/82/8

A2E479C14100-02 1 16新聞形式 N-3265

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号刷色数 形式

校正者：中野 美幸様

初校 制作会社：イーエムエー 制作者：最上

06.07.14

■納まり図

●基本タイプ（オプション 側布）

●オプション 壁付け

・1スパン

・2スパン

※本図はH＝2300用を示し、H＝2600用は［　］に
示します。

※本図はD＝1800用を示し、D＝2700用は〈　〉に
示します。

※本図はH＝2300用を示し、H＝2600用は［　］に、
H＝3000用は《　》示します。

※本図はD＝1800用を示し、D＝2700用は〈　〉に
示します。

■詳細図

壁付けアングル

トラスタッピンねじ（3種）φ5×12

コーチスクリューφ6×70

20

18

26

D＝1800〈2700〉

27

34

15
10

〈
24

00
〉

70

D
＝

18
00

〈
27

00
〉

2350

70 70
W＝2500

5000
W＝2500

G.L

H
＝

23
00

［
26

00
］《

30
00

》
18

00
［

21
00

］《
25

00
》

30
0

340

14010
00

《
12

00
》

（
63

）
〈（

94
）〉 D＝1801〈2703〉

キャンバス（布）

1510〈2400〉

92
°

15
10

〈
24

00
〉

D
＝

18
00

〈
27

00
〉

2350 7070

W＝2690

H
＝

23
00

［
26

00
］

土間なし

10
0

50
0

D＝1801〈2703〉

（
63

）
〈（

94
）〉

梁L＝1800〈2700〉

18
00

［
21

00
］

50 50

40
0

10
0

14010
00

65
0

50
10

0
（

土
間

コ
ン

）

G.L 土間コン

基礎
ぐり石

キャンバス（布）

1510〈2400〉

340 450

92
°

G.L
土間コン 土間なし

側布
（オプション）

キャンバス
（布）

梁

ロープ
ガイド

ポール
φ38

ポール取付け金具

布取付け金具（小）

ロープ巻付け金具柱

ぐり石

布取付け金具

ベルト

ロープ

Dリング

40
0

10
0

柱70
35

63
〈

94
〉

60
0

10
00

50
10

0
（

土
間

コ
ン

）

35

14
0

布幅＝2350

50 50270

50
0

500

W＝2500

H
＝

23
00

［
26

00
］

基礎

G.L 土間コン 土間なし

布取付け金具

ベルト

ロープ

Dリング

40
0

10
0

柱70柱70
35 35

63
〈

94
〉

60
0

10
00

布幅＝2350

14
0

50 50

50
10

0
（

土
間

コ
ン

）

270

50
0

500

W＝2500 W＝2500

H
＝

23
00

［
26

00
］

5000

キャンバス
（布）

ポール
φ38

ポール取付け金具

梁

ロープ
ガイド

ぐり石
基礎

布取付け金具（小）

ロープ巻付け金具
柱

側布
（オプション）

フック棒
（オプション）

10
00

G.L

柱、梁 断面

ブラケット

柱

梁

ロープ

ロープ
ガイド

ロープ
巻付け金具

ロープ
フック

キャンバス（布）

キャンバス
（布）

梁キャップ

ベルト500

コーナー
カバー

布取付け
金具（小）

ポール
取付け金具

バックル

布取付け金具

皿テクスねじφ4×16

ポール

H
＝

23
00

［
26

00
］

80
0［

11
00

］
50

0
18

00
［

21
00

］
（

63
）

〈（
94

）〉

22
5

35
1

10
00

140

70
36

54 12
5

36

36

30

65
0

側
布

 6
00

28

50
40

ブ
ラ

ケ
ッ

ト
30

0（
端

部
柱

）、
45

0（
中

間
柱

）

150
D＝1800〈2700〉

1
2

18

36

26

92
°

φ
38

φ38

六角ボルト（Wセムス）M8×16

【標準タイプの場合】

ブラケット

六角ボルト
（Wセムス）

M8×16

140

27 70

134

40

【化粧タイプの場合】
化粧材

27 70

134
140

44

103

■取付け順序 ■取付け詳細

A基礎の施工A基礎の施工
●柱埋込み位置を出し、基礎穴を掘ります。

※H＝3000は壁付けタイプのみの仕様です。

■隅出し位置

●1スパン

●1スパン

●2スパン

●2スパン
■寸法表

■構造説明図

G.LH
＝
2
3
0
0
、
2
6
0
0
、
3
0
0
0（
※
）

h

140

D＝1800、2700

d

※図は2スパン用を示します。

基礎穴

基礎穴

D
＝
1
8
0
0
、
2
7
0
0

35 35

70

WW

柱

基礎

1
4
0

d

p

D
＝
1
8
0
0
、
2
7
0
0

35

70

W
柱

基礎

1
4
0

d

p

アンカー棒ぐり石

皿テクスねじφ4×16

A基礎

S～F柱

D梁

Dブラケット300
　（端部柱用）

Dブラケット450（中間柱用）

水抜き穴φ6（現場加工）

六角ボルト
（Wセムス）
M8×16

六角ボルト（Wセムス）
M8×16

六角ボルト（Wセムス）M8×16

Sロープガイド
S梁キャップ

S、Gポール取付け金具

Sロープ巻付け金具

Dコーナーカバー

皿テクスねじ
φ4×16

皿テクスねじφ4×16皿テクスねじ
φ4×16

S、Gポール
S収納ひも

S、Gポール

G布取付け金具

H、Jロープフック

Jキャンバス（布）

皿テクスねじ
φ4×16

ロットNo.
表示位置

ロットNo.
表示位置

ロットNo.
表示位置

H、Jロープ

Dリング

先端バー

■A部詳細図

A部

内観

土間コン

土間なし

p

270

500

300

d

340

450�

340

h

400

500�

300

W�

2500�

2500�

2690

独立
タイプ

壁付けタイプ

ロットNo.表示位置

S、Gポール取付け金具

■裏面
注意ラベル

■裏面



A2(594×420)
MAL-238A_P06-P03

3/86/8

A2E479C14100-03 1 16新聞形式 N-3265

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号刷色数 形式

校正者：中野 美幸様

初校 制作会社：イーエムエー 制作者：最上

06.07.14

③梁又は化粧梁に梁キャップ、ロープガイド、ポール取付け金具（片側のみ）を取付けます。
④ポールの片側にポール取付け金具を挿入します。

●化粧柱カバーの上から取付けます。

※ポール取付け金具が付かな
い面には、化粧材下がり
防止ねじを取付けます。

①柱にロープ巻付け金具、
ポール取付け金具（片
側のみ）、ロープガイド
を取付けます。

②ポールの片側にポール
取付け金具と収納ひも
を挿入します。

【化粧柱の場合】

（裏面）

●1スパン

●2スパン

●1スパン

●2スパン

S部品の取付けS部品の取付け

●指定の個所に必ずシーリングをしてください。

注　意!

穴（ブラケット側）

ロープ
巻付け金具

ロープガイド

ポール取付け金具
（中間柱のみ両側）

■梁キャップ

上

下

A

1400

1400�

1500

柱高さ

H2300�

H2600�

H3000

B

400�

400�

300

ロープガイド

ポール取付け金具
（片側のみ）

梁キャップ

穴（ブラケット側）

ロープガイド

ポール取付け金具
（真中の柱のみ両側）

梁キャップ

ポール取付け金具

ポール

収納ひも

挿入

ポール取付け金具

ポール

収納ひも

挿入

ポール取付け金具

ポール

挿入

ロープ
ガイド

ロープ巻付け金具

皿テクスねじ
φ4×16

皿テクス
ねじφ4×16

3
6

5
0

0

45

3
0

皿テクスねじφ4×16

柱

A

ポール取付け金具
穴

端部柱L/R、中間柱
※柱内側のみ加工します。

※1スパンにつき片側のみ
※穴がブラケット側に
くるように取付けます。

14070

5
425

36

化粧材下がり防止ねじ
皿テクス小ねじM4×16

54

化粧柱
化粧柱
カバー

B

ロープ
巻付け金具

ロープガイド

穴（ブラケット側）

ポール取付け金具
（片側のみ）

収納ひも ポール取付け金具

ポール

ポール取付け金具

ポール

ポール取付け金具

ポール取付け金具

ポール

ポール

収納ひも

ポール取付け金具

ポール取付け金具

ポール

収納ひも

ポール

梁キャップ

シーリング

コーキング材

ロープガイド

皿テクスねじφ4×16

皿テクスねじ
φ4×16

穴

梁

18

36
150

!

@

#

ポール取付け金具

※1スパンにつき片側のみ
※穴がブラケット側に
くるように取付けます。

※上部と側面のみ

45

3
6

ロープ
巻付け金具

皿テクスねじ
φ4×16

皿テクス
ねじφ4×16

化粧柱カバー

化粧柱

ロープ
ガイド

A

ポール取付け金具
穴

※1スパンにつき片側のみ
※穴がブラケット側に
くるように取付けます。

皿テクスねじφ4×16

B
3

6
5

0
0

45

3
0

25

36

14070

5
4

穴（ブラケット側）

端部柱L/R、中間柱
※柱内側のみ加工します。

端部柱L/R、中間柱
※柱内側のみ加工します。

注意ラベル
（裏面）

注意ラベル
（裏面）

※順序Sの中の梁キャップは取付けません。
※順序Gの中の梁用ポールは取付けません。
●壁に壁付けアングルを取付け、梁を差込みねじ

止めします。

①壁付けタイプ（上記参照）を組み、屋根取付け金具
を取付けます。

②テラス部の取付け詳細は「セイバーテラス 取付け
説明書」をご覧ください。

■テラス取付け位置（D＝1800のみ）
■セイバーテラス屋根の取付け■セイバーテラス屋根の取付け

■壁付けタイプの取付け■壁付けタイプの取付け

3尺

4尺

5尺

d

885

1185

1485

a�

30.9

41.4

51.9

H�

254.4�

307.3�

360.2

■壁付けアングル取付け位置

梁取付け位置

壁付けアングル

G.L

H
＋

6
3（

D
1

8
0

0
）

H
＋

9
4（

D
2

7
0

0
）

2690

※H＝2300、2600、3000

■詳細図

2
0

2
.5 2690

27

H
＋

6
3（

D
1

8
0

0
）

H
＋

9
4（

D
2

7
0

0
）

梁

柱

六角ボルト（Wセムス）
M8×16

加工穴
φ3.5

柱固定金具
裏板（中間）

セイバーテラス

前枠

屋根取付け金具

トラスタッピン
ねじ（3種）

φ4×8

■取付け順序（オプション） ■取付け詳細（オプション）

①布取付け金具（小）を取付けます。 ②ポールと布取付金具（小）にひもを取付けます。
■側布の取付け ■側布の取付け

6
5

0

布取付け
金具（小）

皿テクスねじ
φ4×16

柱

ポール

布取付け
金具（小）

側布

ひも

布取付け
金具

ひも

側布

布取付け
金具（小） 布取付け

金具

蝶結び
＋

玉結び

40

壁付けアングル

15
30

梁

現場加工穴φ6

壁付け
アングル

下穴
φ4.5

コーキング材

3
4

40

コーチスクリューφ6×70

スプリングワッシャーM6用

平ワッシャーM6用

シーリング
シーリング

シーリング

トラスタッピン
ねじ（3種）
φ5×12

●指定の個所に必ずシーリング
をしてください。

注　意!

G.L

a

D＝1800

テラスd

テ
ラ

ス
H

405
7

66.6
屋根
取付け金具

■詳細図

セイバーテラス



A2(594×420)
MAL-238A_P04-P05

5/84/8

A2E479C14100-04 1 16新聞形式 N-3265

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号刷色数 形式

校正者：中野 美幸様

初校 制作会社：イーエムエー 制作者：最上

06.07.14

●ロープにロープフックを取付け、柱と梁のロープガイドにロープを通し、ロープ巻付け金具の先端に
結びます。

Hロープの取付けHロープの取付け

●1スパン

●2スパン

●図の順番で取付けます。
※詳しい操作方法は「キャンバススクエア　取扱い説明書

（MAL-239）」をご覧ください。

①ポールと先端バーが同じ位置にくるよ
うにロープを引っ張ってください。

②キャンバス（布）が均等に張るように
ベルトを締め上げてください。

Jキャンバス（布）の取付けJキャンバス（布）の取付け

■布の張り方チェックポイント

※基礎養生期間中は、キャンバス（布）を巻取ってください。強風・降雨・降雪によりキャンバス（布）
が破損するおそれがあります。

お願い

!仮止め（B部）

@ロープフック
　をDリングに
　取付ける（C部）

#巻上げて
　しばる
　（D部）

$

%

^

■B部詳細図

■C部詳細図

■D部詳細図

キャンバス（布）

ベルトポールベルト

柱

ロープ
巻付け金具

ロープ

ポール

ベルト

先端バー

ロープ

両端のベルトを布
取付け金具に通し、
すべてのベルトを
締め上げる

ロープ

ロープフック

ロープ

ロープフック

ロープ

ロープフック

柱

ロープ巻付け金具

ロープフック

ロープガイド

ロープ
ガイド

梁

ロープ

!

@

#

もやい結び
＋

玉結び

もやい結び

■詳細図

■詳細図

キャンバス（布）

ロープ
巻付け金具

ロープ

キャンバス（布）

!輪をつくる @下から輪に通す #ロープの下を
まわす

$輪に上から戻す %結び目の首に
まわして

^完成

もやい結び ＋ 玉結び

Dリング

ロープフック

先端バー

①柱にブラケットを挿入し、コーナーカバーをはめ、ボルトを締めます。
※ブラケットには挿入方向があります。下図を参照の上、注意して取付けてください。

※連棟の場合、中間柱はブラケット450を使用してください。

②コーナーカバーにコーキング材を充てんし、
梁を差込んでボルトを締めます。

●1スパン

■ブラケット挿入方向

●2スパン

■コーナーカバー

D柱と梁の接続D柱と梁の接続
●1スパン

●1スパン ●2スパン

●2スパン

●指定の個所に必ず
シーリングをして
ください。

注　意!

中間柱

上

下

●柱にアンカー棒を取付け、基礎穴に建込みます。
※柱・梁が倒れないように支え棒などで仮固定してください。

F柱の建込み

F柱の建込み

基礎穴

柱

アンカー棒

水抜き穴
φ6

基礎穴

梁

アンカー棒

柱

支え棒

内側

外側

柱

梁

ブラケット300

コーナーカバー

柱

梁

ブラケット450

コーナーカバー

ブラケット300

ブラケット300

柱 柱
ブラケット300 ブラケット300

ブラケット300 ブラケット300

ブラケット450

コーナーカバー

柱

六角ボルト
（Wセムス）

M8×16

六角ボルト
（Wセムス）

M8×16

上部

切欠き部

水抜き穴

ブラケット300

斜に差込む

斜に差込む
斜に差込む

コーキング材

ブラケット300/450

! !

@
#

@
#

!

#

シーリング

柱

コーナーカバー
梁

4
5

0 3
0

0

3
0

0

六角ボルト（Wセムス）M8×16

^

$

%

六角ボルト（Wセムス）
M8×16

※両端のブラケットが内側を向くように取付けます。

外側

内側

ブラケット450

水抜き穴φ6（現場加工）

@

ブラケット300

●ポール取付け金具にポールを挿入し、布取付け金具
と共締めします。

※ポール取付け金具
の上の穴とポール
のV溝を揃える。

●ポール取付け
金具と共締め
してください。

Gポールの取付け

Gポールの取付け

■詳細図

●1スパン

●2スパン

ポール

布取付け金具

ポール

布取付け金具

ポール

V溝

皿テクスねじ
φ4×16

皿テクスねじ
φ4×16

ポール
取付け金具

ポール取付け
金具

ポール
取付け金具

!

@

#

ポール

布取付け金具
ポール
取付け金具

ポール
取付け金具

※化粧柱で3スパン以上連棟する場合、ポールを4mm切詰めます。



A2(594×420)
MAL-238A_P04-P05

5/84/8

A2E479C14100-04 1 16新聞形式 N-3265

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号刷色数 形式

校正者：中野 美幸様

初校 制作会社：イーエムエー 制作者：最上

06.07.14

●ロープにロープフックを取付け、柱と梁のロープガイドにロープを通し、ロープ巻付け金具の先端に
結びます。

Hロープの取付けHロープの取付け

●1スパン

●2スパン

●図の順番で取付けます。
※詳しい操作方法は「キャンバススクエア　取扱い説明書

（MAL-239）」をご覧ください。

①ポールと先端バーが同じ位置にくるよ
うにロープを引っ張ってください。

②キャンバス（布）が均等に張るように
ベルトを締め上げてください。

Jキャンバス（布）の取付けJキャンバス（布）の取付け

■布の張り方チェックポイント

※基礎養生期間中は、キャンバス（布）を巻取ってください。強風・降雨・降雪によりキャンバス（布）
が破損するおそれがあります。

お願い

!仮止め（B部）

@ロープフック
　をDリングに
　取付ける（C部）

#巻上げて
　しばる
　（D部）

$

%

^

■B部詳細図

■C部詳細図

■D部詳細図

キャンバス（布）

ベルトポールベルト

柱

ロープ
巻付け金具

ロープ

ポール

ベルト

先端バー

ロープ

両端のベルトを布
取付け金具に通し、
すべてのベルトを
締め上げる

ロープ

ロープフック

ロープ

ロープフック

ロープ

ロープフック

柱

ロープ巻付け金具

ロープフック

ロープガイド

ロープ
ガイド

梁

ロープ

!

@

#

もやい結び
＋

玉結び

もやい結び

■詳細図

■詳細図

キャンバス（布）

ロープ
巻付け金具

ロープ

キャンバス（布）

!輪をつくる @下から輪に通す #ロープの下を
まわす

$輪に上から戻す %結び目の首に
まわして

^完成

もやい結び ＋ 玉結び

Dリング

ロープフック

先端バー

①柱にブラケットを挿入し、コーナーカバーをはめ、ボルトを締めます。
※ブラケットには挿入方向があります。下図を参照の上、注意して取付けてください。

※連棟の場合、中間柱はブラケット450を使用してください。

②コーナーカバーにコーキング材を充てんし、
梁を差込んでボルトを締めます。

●1スパン

■ブラケット挿入方向

●2スパン

■コーナーカバー

D柱と梁の接続D柱と梁の接続
●1スパン

●1スパン ●2スパン

●2スパン

●指定の個所に必ず
シーリングをして
ください。

注　意!

中間柱

上

下

●柱にアンカー棒を取付け、基礎穴に建込みます。
※柱・梁が倒れないように支え棒などで仮固定してください。

F柱の建込み

F柱の建込み

基礎穴

柱

アンカー棒

水抜き穴
φ6

基礎穴

梁

アンカー棒

柱

支え棒

内側

外側

柱

梁

ブラケット300

コーナーカバー

柱

梁

ブラケット450

コーナーカバー

ブラケット300

ブラケット300

柱 柱
ブラケット300 ブラケット300

ブラケット300 ブラケット300

ブラケット450

コーナーカバー

柱

六角ボルト
（Wセムス）

M8×16

六角ボルト
（Wセムス）

M8×16

上部

切欠き部

水抜き穴

ブラケット300

斜に差込む

斜に差込む
斜に差込む

コーキング材

ブラケット300/450

! !

@
#

@
#

!

#

シーリング

柱

コーナーカバー
梁

4
5

0 3
0

0

3
0

0

六角ボルト（Wセムス）M8×16

^

$

%

六角ボルト（Wセムス）
M8×16

※両端のブラケットが内側を向くように取付けます。

外側

内側

ブラケット450

水抜き穴φ6（現場加工）

@

ブラケット300

●ポール取付け金具にポールを挿入し、布取付け金具
と共締めします。

※ポール取付け金具
の上の穴とポール
のV溝を揃える。

●ポール取付け
金具と共締め
してください。

Gポールの取付け

Gポールの取付け

■詳細図

●1スパン

●2スパン

ポール

布取付け金具

ポール

布取付け金具

ポール

V溝

皿テクスねじ
φ4×16

皿テクスねじ
φ4×16

ポール
取付け金具

ポール取付け
金具

ポール
取付け金具

!

@

#

ポール

布取付け金具
ポール
取付け金具

ポール
取付け金具

※化粧柱で3スパン以上連棟する場合、ポールを4mm切詰めます。



A2(594×420)
MAL-238A_P06-P03

3/86/8

A2E479C14100-03 1 16新聞形式 N-3265

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号刷色数 形式

校正者：中野 美幸様

初校 制作会社：イーエムエー 制作者：最上

06.07.14

③梁又は化粧梁に梁キャップ、ロープガイド、ポール取付け金具（片側のみ）を取付けます。
④ポールの片側にポール取付け金具を挿入します。

●化粧柱カバーの上から取付けます。

※ポール取付け金具が付かな
い面には、化粧材下がり
防止ねじを取付けます。

①柱にロープ巻付け金具、
ポール取付け金具（片
側のみ）、ロープガイド
を取付けます。
②ポールの片側にポール
取付け金具と収納ひも
を挿入します。

【化粧柱の場合】

（裏面）

●1スパン

●2スパン

●1スパン

●2スパン

S部品の取付けS部品の取付け

●指定の個所に必ずシーリングをしてください。

注　意!

穴（ブラケット側）

ロープ
巻付け金具

ロープガイド

ポール取付け金具
（中間柱のみ両側）

■梁キャップ

上

下

A

1400

1400�

1500

柱高さ

H2300�

H2600�

H3000

B

400�

400�

300

ロープガイド

ポール取付け金具
（片側のみ）

梁キャップ

穴（ブラケット側）

ロープガイド

ポール取付け金具
（真中の柱のみ両側）

梁キャップ

ポール取付け金具

ポール

収納ひも

挿入

ポール取付け金具

ポール

収納ひも

挿入

ポール取付け金具

ポール

挿入

ロープ
ガイド

ロープ巻付け金具

皿テクスねじ
φ4×16

皿テクス
ねじφ4×16

3
6

5
0
0

45

3
0

皿テクスねじφ4×16

柱

A

ポール取付け金具
穴

端部柱L/R、中間柱
※柱内側のみ加工します。

※1スパンにつき片側のみ
※穴がブラケット側に
くるように取付けます。

14
070

5
425

36

化粧材下がり防止ねじ
皿テクス小ねじM4×16

54

化粧柱
化粧柱
カバー

B

ロープ
巻付け金具

ロープガイド

穴（ブラケット側）

ポール取付け金具
（片側のみ）

収納ひも ポール取付け金具

ポール

ポール取付け金具

ポール

ポール取付け金具

ポール取付け金具

ポール

ポール

収納ひも

ポール取付け金具

ポール取付け金具

ポール

収納ひも

ポール

梁キャップ

シーリング

コーキング材

ロープガイド

皿テクスねじφ4×16

皿テクスねじ
φ4×16

穴

梁

18

36
150

!

@

#

ポール取付け金具

※1スパンにつき片側のみ
※穴がブラケット側に
くるように取付けます。

※上部と側面のみ

45

3
6

ロープ
巻付け金具

皿テクスねじ
φ4×16

皿テクス
ねじφ4×16

化粧柱カバー

化粧柱

ロープ
ガイド

A

ポール取付け金具
穴

※1スパンにつき片側のみ
※穴がブラケット側に
くるように取付けます。

皿テクスねじφ4×16

B
3
6

5
0
0

45

3
0

25

36

14
070

5
4

穴（ブラケット側）

端部柱L/R、中間柱
※柱内側のみ加工します。

端部柱L/R、中間柱
※柱内側のみ加工します。

注意ラベル
（裏面）

注意ラベル
（裏面）

※順序Sの中の梁キャップは取付けません。
※順序Gの中の梁用ポールは取付けません。
●壁に壁付けアングルを取付け、梁を差込みねじ
止めします。

①壁付けタイプ（上記参照）を組み、屋根取付け金具
を取付けます。
②テラス部の取付け詳細は「セイバーテラス 取付け

説明書」をご覧ください。

■テラス取付け位置（D＝1800のみ）
■セイバーテラス屋根の取付け■セイバーテラス屋根の取付け

■壁付けタイプの取付け■壁付けタイプの取付け

3尺

4尺

5尺

d

885

1185

1485

a�

30.9

41.4

51.9

H�

254.4�

307.3�

360.2

■壁付けアングル取付け位置

梁取付け位置

壁付けアングル

G.L

H
＋
6
3（
D
1
8
0
0
）

H
＋
9
4（
D
2
7
0
0
）

2690

※H＝2300、2600、3000

■詳細図

2
0
2
.5 2690

27

H
＋
6
3（
D
1
8
0
0
）

H
＋
9
4（
D
2
7
0
0
）

梁

柱

六角ボルト（Wセムス）
M8×16

加工穴
φ3.5

柱固定金具
裏板（中間）

セイバーテラス

前枠

屋根取付け金具

トラスタッピン
ねじ（3種）
φ4×8

■取付け順序（オプション） ■取付け詳細（オプション）

①布取付け金具（小）を取付けます。 ②ポールと布取付金具（小）にひもを取付けます。
■側布の取付け ■側布の取付け

6
5
0

布取付け
金具（小）

皿テクスねじ
φ4×16

柱

ポール

布取付け
金具（小）

側布

ひも

布取付け
金具

ひも

側布

布取付け
金具（小） 布取付け

金具

蝶結び
＋

玉結び

40

壁付けアングル

1530

梁

現場加工穴φ6

壁付け
アングル

下穴
φ4.5

コーキング材

3
4

40

コーチスクリューφ6×70

スプリングワッシャーM6用

平ワッシャーM6用

シーリング
シーリング

シーリング

トラスタッピン
ねじ（3種）
φ5×12

●指定の個所に必ずシーリング
をしてください。

注　意!

G.L

a

D＝1800

テラスd

テ
ラ
ス
H

405
7

66.6
屋根
取付け金具

■詳細図

セイバーテラス



A2(594×420)
MAL-238A_P02-P07

7/82/8

A2E479C14100-02 1 16新聞形式 N-3265

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号刷色数 形式

校正者：中野 美幸様

初校 制作会社：イーエムエー 制作者：最上

06.07.14

■納まり図

●基本タイプ（オプション 側布）

●オプション 壁付け

・1スパン

・2スパン

※本図はH＝2300用を示し、H＝2600用は［　］に
示します。

※本図はD＝1800用を示し、D＝2700用は〈　〉に
示します。

※本図はH＝2300用を示し、H＝2600用は［　］に、
H＝3000用は《　》示します。

※本図はD＝1800用を示し、D＝2700用は〈　〉に
示します。

■詳細図

壁付けアングル

トラスタッピンねじ（3種）φ5×12

コーチスクリューφ6×70

20

18

26

D＝1800〈2700〉

27

34
15

10
〈

24
00

〉

70

D
＝

18
00

〈
27

00
〉

2350

70 70
W＝2500

5000
W＝2500

G.L

H
＝

23
00

［
26

00
］《

30
00

》
18

00
［

21
00

］《
25

00
》

30
0

340

14010
00

《
12

00
》

（
63

）
〈（

94
）〉 D＝1801〈2703〉

キャンバス（布）

1510〈2400〉

92
°

15
10

〈
24

00
〉

D
＝

18
00

〈
27

00
〉

2350 7070

W＝2690

H
＝

23
00

［
26

00
］

土間なし

10
0

50
0

D＝1801〈2703〉
（

63
）

〈（
94

）〉
梁L＝1800〈2700〉

18
00

［
21

00
］

50 50

40
0

10
0

14010
00

65
0

50
10

0
（

土
間

コ
ン

）

G.L 土間コン

基礎
ぐり石

キャンバス（布）

1510〈2400〉

340 450

92
°

G.L
土間コン 土間なし

側布
（オプション）

キャンバス
（布）

梁

ロープ
ガイド

ポール
φ38

ポール取付け金具

布取付け金具（小）

ロープ巻付け金具柱

ぐり石

布取付け金具

ベルト

ロープ

Dリング

40
0

10
0

柱70
35

63
〈

94
〉

60
0

10
00

50
10

0
（

土
間

コ
ン

）

35

14
0

布幅＝2350

50 50270

50
0

500

W＝2500

H
＝

23
00

［
26

00
］

基礎

G.L 土間コン 土間なし

布取付け金具

ベルト

ロープ

Dリング

40
0

10
0

柱70柱70
35 35

63
〈

94
〉

60
0

10
00

布幅＝2350

14
0

50 50

50
10

0
（

土
間

コ
ン

）

270

50
0

500

W＝2500 W＝2500

H
＝

23
00

［
26

00
］

5000

キャンバス
（布）

ポール
φ38

ポール取付け金具

梁

ロープ
ガイド

ぐり石
基礎

布取付け金具（小）

ロープ巻付け金具
柱

側布
（オプション）

フック棒
（オプション）

10
00

G.L

柱、梁 断面

ブラケット

柱

梁

ロープ

ロープ
ガイド

ロープ
巻付け金具

ロープ
フック

キャンバス（布）

キャンバス
（布）

梁キャップ

ベルト500

コーナー
カバー

布取付け
金具（小）

ポール
取付け金具

バックル

布取付け金具

皿テクスねじφ4×16

ポール

H
＝

23
00

［
26

00
］

80
0［

11
00

］
50

0
18

00
［

21
00

］
（

63
）

〈（
94

）〉

22
5

35
1

10
00

140

70
36

54 12
5

36

36

30

65
0

側
布

 6
00

28

50
40

ブ
ラ

ケ
ッ

ト
30

0（
端

部
柱

）、
45

0（
中

間
柱

）

150
D＝1800〈2700〉

1
2

18

36

26

92
°

φ
38

φ38

六角ボルト（Wセムス）M8×16

【標準タイプの場合】

ブラケット

六角ボルト
（Wセムス）

M8×16

140

27 70

134

40

【化粧タイプの場合】
化粧材

27 70

134
140

44

103

■取付け順序 ■取付け詳細

A基礎の施工A基礎の施工
●柱埋込み位置を出し、基礎穴を掘ります。

※H＝3000は壁付けタイプのみの仕様です。

■隅出し位置

●1スパン

●1スパン

●2スパン

●2スパン
■寸法表

■構造説明図

G.LH
＝
2
3
0
0
、
2
6
0
0
、
3
0
0
0（
※
）

h

140

D＝1800、2700

d

※図は2スパン用を示します。

基礎穴

基礎穴

D
＝
1
8
0
0
、
2
7
0
0

35 35

70

WW

柱

基礎

1
4
0

d

p

D
＝
1
8
0
0
、
2
7
0
0

35

70

W
柱

基礎

1
4
0

d

p

アンカー棒ぐり石

皿テクスねじφ4×16

A基礎

S～F柱

D梁

Dブラケット300
　（端部柱用）

Dブラケット450（中間柱用）

水抜き穴φ6（現場加工）

六角ボルト
（Wセムス）
M8×16

六角ボルト（Wセムス）
M8×16

六角ボルト（Wセムス）M8×16

Sロープガイド
S梁キャップ

S、Gポール取付け金具

Sロープ巻付け金具

Dコーナーカバー

皿テクスねじ
φ4×16

皿テクスねじφ4×16皿テクスねじ
φ4×16

S、Gポール
S収納ひも

S、Gポール

G布取付け金具

H、Jロープフック

Jキャンバス（布）

皿テクスねじ
φ4×16

ロットNo.
表示位置

ロットNo.
表示位置

ロットNo.
表示位置

H、Jロープ

Dリング

先端バー

■A部詳細図

A部

内観

土間コン

土間なし

p

270

500

300

d

340

450�

340

h

400

500�

300

W�

2500�

2500�

2690

独立
タイプ

壁付けタイプ

ロットNo.表示位置

S、Gポール取付け金具

■裏面
注意ラベル

■裏面



A2(594×420)
MAL-238A_P08-P01

1/88/8
古紙配合率100％再生紙を使用しています。

A2E479C14100-01 1 16新聞形式 N-3265

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号刷色数 形式

校正者：中野 美幸様

初校 制作会社：イーエムエー 制作者：最上

06.07.14

MAL-238A　ZJ79　2006年7月1日発行

取付け説明書

■取付けされる方へのお願い

●本説明書で使われているマークには、以下のような意味があります。

…取付けを誤った場合に、使用者などが中程度の傷害・軽傷を負う危険又は物的損害の発生が
想定されます。冒頭にまとめて記載していますので必ずお読みください。

注  意!

注　意!

※製品が破損し人や物への損害を与えるおそれが
ありますので、下記事項をお守りください。

●設置条件
・破損防止のため、落雪が製品に直接当たる場所

には取付けないでください。
●基礎
・基礎は指定寸法以上にしてください。
・地下埋設物（給配水管など）に影響をおよぼさな

いようにしてください。
・寒冷地で凍上のおそれがある地域に取付ける場

合は、凍上線の下まで基礎を設けてください。

●基礎のつづき
・海砂・急結剤・凍結防止剤を使用しないでくだ

さい。柱が腐食するおそれがあります。
・柱内の水抜きができるよう、基礎には必ずぐり

石を敷き、柱と基礎の付け根に水抜き穴（φ6）
をあけてください。柱内の水が凍結膨張し、柱
が破損するおそれがあります。

・養生期間は十分（4日～1週間）とり、その間
振動を与えたりしないよう指示してください。
製品が倒れるおそれがあります。

●シーリングは指定個所に必ず行ってください。

■取付け上のお願い

■梱包明細表

●キャンバス（布）破損防止のため、強風（10m/秒以上）のとき突風や降雨・降雪が予想される場合は、養生期間中必ずキャンバ
ス（布）を巻取ってください。

●キャンバス（布）は汚れ・キズが付きやすいので、特に取扱いに気を付けてください。
●水平・垂直は正確に出してください。施工に支障がでるおそれがあります。

※　　 内は、ロットNo.表示位置を示します。●この説明書は、必ず取付けされる方にお渡しください。
※同梱されている取扱い説明書は、必ず施主様へお渡しください。

キャンバススクエア

●柱セット

柱
取扱い説明書

名　　称
員　　　　　　　数

H30用 テラス壁付け用2本入
2
1

H26用1本入
1
ー

H26用2本入
2
1

H23用1本入
1
ー

H23用2本入
2
1

H30用 テラス壁付け用1本入
1
ー

●梁セット

梁

名　　称
員　　　　　　　数

27用2本入
2

18用1本入
1

18用2本入
2

27用1本入
1

●ポールセット

ポール

名　　称
員　数

2本入
2

1本入
1

●ブラケットセット

ブラケット300（端部柱用）
ブラケット450（中間柱用）

名　　称
員　数

2個入
2
－

1個入
－
1

●組立て部品セット

六角ボルト（Wセムス）M8×16
皿テクスねじφ4×16
コーキング材
アンカー棒
梁キャップ
コーナーカバー
ポール取付け金具
ロープガイド
ロープフック
布取付け金具
ロープ巻付け金具
取付け説明書

名　　称
員　数

基本2本柱用
13
43
1
2
2
2
4
4
2
2
2
1

連棟1本柱用
6

34
－
1
1
1
4
2
2
2
1
－

●テラス屋根取付け部品セット【オプション】

トラスタッピンねじ（3種）φ4×8
柱固定金具裏板（中間）
屋根取付け金具
六角ボルト（Wセムス）M8×16
取付け説明書

名　　称
員　数

柱1本用
4
1
2
8
1

●壁付け部品セット【オプション】

コーチスクリューφ6×70
平ワッシャーM6用
スプリングワッシャーM6用
壁付けアングル
トラスタッピンねじ（3種）φ5×12

名　　称
員　数
1個入

1
1
1
1
2

●側布セット【オプション】

布取付け金具（小）
皿テクスねじφ4×16
側布 ライトベージュ
側布 ブリティッシュグリーン
側布 ネイビーブルー

名　　称
員　数

ブリティッシュグリーン
2
4
－
1
－

ライトベージュ
2
4
1
－
－

ネイビーブルー
2
4
－
－
1

●布セット（2527用）・（2518用）

ロープφ5.4（L＝5000）
キャンバス（布）ライトベージュ
キャンバス（布）ブリティッシュグリーン
キャンバス（布）ネイビーブルー
収納ひも（L＝800）

名　　称
員　数

ブリティッシュグリーン
2
－
1
－
2

ライトベージュ
2
1
－
－
2

ネイビーブルー
2
－
－
1
2

●オプション セイバーテラス

●オプション 壁付け物干し

※本図はH＝2300用を示し、H＝2600用は［　］に、H＝3000用は《　》示します。

※詳しい取付け方は、物干し取付け材セット
同梱の取説（MAK-216）をご覧ください。

30
0

340

【A－A断面】 【B－B断面】
【標準タイプの場合】【化粧タイプの場合】

G.L.

150 150

940 940

2690

W＝2840

2690

W＝2840

25
4.

4（
3尺

）
30

7.
3（

4尺
）

36
0.

2（
5尺

）

G.L.

940

85

25
4.

4（
3尺

）
30

7.
3（

4尺
）

36
0.

2（
5尺

）

85

H＝
23

00
［

26
00

］《
30

00
》

30
0

300

2690

W＝2860A A

10°

梁

ブラケット

コーナーカバー

柱

トラスタッピンねじ（3種）φ5×12

コーチスクリューφ6×70

壁付けアングル

 六角ボルト（Wセムス）M8×16
屋根取付け金具 トラスタッピンねじ（3種）φ4×8

 六角ボルト
（Wセムス）M8×16

皿テクスねじ
φ4×16

ポール
取付け金具

ポール

ブ
ラ

ケ
ッ

ト
30

0（
端

部
柱

）、
45

0（
中

間
柱

）

22
5

35
1

140

25
4.

4（
3尺

）、
30

7.
3（

4尺
）、

36
0.

2（
5尺

）

885（3尺）、1185（4尺）、1485（5尺）

D＝1801.3（1800用）

（
63

）

5

42 63

22.5
16.5

11.5

9
9.5838.5（3尺）、1143（4尺）、1447（5尺）

40
53

2.3
21.7 7

26
6715

36

45

52
20

66.6
40

7757

50
0

1

47
42.8

9 34

27

92
°

H
＝

23
00

［
26

00
］《

30
00

》

φ
38

【A－A断面】
134
140

70 40 44

47.5

35

8
縦どいφ40

■正面図

※本図はH＝2300用を示し、H＝2600用は［　］に、H＝3000用は＜＜　＞＞に示す。

※本図はD＝1800用を示し、D＝2700用は、＜　＞に示す。
※H＝3000用は壁付け用の設定です。

※本図の柱梁は標準タイプを示す。
※雨樋やキャンバス（布）、ロープに干渉しない所に取付けてください。

化粧カバー

化粧柱

物干し　（標準タイプ）

物干し取付け材

22

64
38

柱

（
可

動
範

囲
）

H 14
0

ポール取付け金具

コーナーカバー

物干し取付用　六角ボルトM8×25、ばね・平座金、袋ナット

20

G.L

B B

A A最上部

最下部

H
＝

23
00

［
26

00
］《

30
00

》

ブ
ラ

ケ
ット

30
0（

端
部

柱
）、

45
0（

中
間

柱
）

63
＜

94
＞

22
5

35
1

D＝1800＜2700＞

物
干

し
上

限
取

付
け

位
置

　4
60

10

15
0

15
20

15
10

70

トラスタッピン3種φ5×30

物干し　（標準タイプ）

物干し取付け材端部キャップ
トラスタッピン3種φ5×30

トラスタッピン3種　（ずれ防止）φ5×30

柱

梁

ブラケット

140

40

物
干

し
可

動
範

囲
14

0

1

20

15

35
0

20

10

15
0

15
10

32

38

32

64

W＝2690

14
0

85

六角ボルト（Wセムス）
M8×16

トラスタッピン（3種）φ4×8
屋根取付け金具

110

70


